

怒气就不能忍忍?

嫌出租车开得慢, 别车时发生一点口角

泰州升级版“斗气车” 砍刀架到了司机脖子上

近日, 司机“斗气”引发的暴力事件接二连三, “路怒”一族不在少数, 有人甚至非常极端。昨天, 现代快报记者从泰州警方获悉, 有人嫌前面的出租车司机开得慢, 别车时刮到出租车反光镜后, 不但不道歉, 反而和朋友一起, 一人拿出一把大砍刀, 架在司机脖子上骂人, 临走时还把出租车给砸了。目前, 两人因涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留。

通讯员 朱栋元 赵舟
现代快报记者 尹有文



警方从滋事男子车上搜出了三把大砍刀 现代快报记者 尹有文 摄

轿车“别”了出租车 还刮了人家反光镜

解师傅是一位出租车司机, 4月25日凌晨1点多钟, 他将车停在一家KTV门口排队等客。这时, 吴某和陈某跟几位朋友唱完歌出来, 上了自己的起亚轿车。

“有一辆出租车走走停停地挡在我们前面。” 吴某事后跟警方交代, 当时一车人感觉很恼火, 超车时故意别了一下, 刮到了出租车的左侧反光镜。

“兄弟啊, 你注意点啊!” 解师傅提醒了一句, 没想到车里的人冲他来了句: “你车子怎么停的啊!” 解师傅忍了忍没吭声。

解师傅没敢下车, 吴某和陈某两个人把砍刀从车窗里伸了进去, 架在解师傅脖子上: “开车不上路了!” 解师傅看他们喝多的样子, 不敢吱声。

吴某抽出砍刀朝车顶砸了一下, 又把刀架在解师傅脖子上, 和陈某两个人满口脏话, 骂了解师傅有一两分钟才把架在解师傅脖子上的砍刀拿下来, 上车前, 吴某又在出租车引擎盖上砍了一刀。

继续围堵出租车 司机最终报警

一车人扬长而去后, 一位女乘客要乘车, 解师傅便发动了出租车, 没想到, 他之后又与那帮人遇上了。

起亚车打着双跳灯, 一会开到解师傅的出租车前面, 一会开到后面, 围着车转, 解师傅忍着没发作。把女乘客送到目的地后, 解师傅发现自己的车顶凹了下去, 想想感觉很憋屈, 解师傅跟着那辆起亚车并报了警。警方审讯时, 吴某和陈某交代, 跟解师傅无冤无仇, 就是喝了酒之后发狂。目前, 两人因涉嫌寻衅滋事罪被警方刑事拘留。

鱼刺不能随便忍!

扬州一女子吃鱼被卡半月后 鱼刺从脖子里冒了出来

今年3月底, 扬州的马女士被鱼刺卡了, 她先吃下大量米饭试图将鱼刺咽下去, 后又到医院用喉镜检查, 并未发现异物。然而, 15天后, 当初那根鱼刺竟刺穿她的颈部皮肤冒了出来。

通讯员 叶萱 现代快报记者 宋体佳

今年3月底, 家住扬州东花园小区的马女士吃饭时一不小心被鱼刺给卡住了。该小区不久前曾有一居民因鱼刺卡入食管不治身亡, 马女士非常害怕。47岁的她随即采用土办法, 猛吞几口米饭试图将鱼刺咽下去。见效果不明显, 马女士赶紧到医院求助。

在医院, 五官科医生为马女士做了喉镜检查, 但蹊跷的是, 在其喉咙内, 医生并未发现任何异物。马女士以为鱼刺被她用饭团咽下去了, 就放心回家了, 慢慢忘记了那根鱼刺。

此后两天, 马女士发了一场高烧, 但她也并未将这一现象和那根鱼刺联系起来。一直到4月中旬, 也就是距离她被鱼刺卡住15天后, 马女士突然感觉脖子里不太舒服, 好像被什么东西给扎了, 有些疼痛。

约半天后, 马女士脖子上的疼痛感越来越严重, 她对着镜子仔细查看后才发现, 自己脖子上有一片红肿的皮肤, 还有一个小白点。

等到马女士对着镜子反复查看

后才恍然大悟, 脖子红肿处冒出的那个小白点实际上就是卡入脖子的那根鱼刺。马女士非常害怕, 随即去扬州市第一人民医院东区院检查。

“来的时候, 我们就发现情况不太好, 后来做了一个CT检查。” 扬州市第一人民医院心胸外科主任医师包阳介绍, 经检查发现, 一根长度超过3厘米的鱼刺已经刺穿马女士的食管、颈静脉及肌肉、皮肤等软组织, 冒出体外。粗略估计, 这根鱼刺已经在马女士体内游走了5厘米多。

包阳称, 由于鱼刺已经在马女士体内存留一段时间, 伤口附近已经有了轻微感染, 若再拖延, 极有可能出现生命危险。不久, 包阳主任就通过手术取出了那根鱼刺, 马女士目前已出院回家。

为什么当初喉镜没有查出来? “当时肯定刺得比较深, 而且是在食管上。” 包阳称, 当初马女士被卡后, 曾尝试用米饭将鱼刺咽下去, 这恰恰让鱼刺刺得更深, 再加上鱼刺处于食管上, 用喉镜根本难以发现。

延伸阅读

被鱼刺卡了 究竟该怎么办

据包阳介绍, 马女士还算幸运的, 倘若鱼刺稍微偏差扎中颈动脉, 或者诱发严重感染, 她都有可能生命危险。那么, 被鱼刺卡住后, 究竟该如何处理才合适呢?

“吞米饭、喝醋等等这些土方法都不能用。” 包阳介绍, 被鱼刺卡住后, 最好的办法就是及时到医院求助。不过, 他提醒读者, 鱼刺卡入喉咙以下部位时, 感觉不是特别明显, 容易被忽略。在就诊时, 一定要把情况向医生描述清楚。另外, 如果被鱼刺卡住后几天内出现发烧的, 一定要做一个CT检查, 避免有鱼刺在体内被忽略而诱发大问题。对于无法及时就诊的情况, 包阳称, 可以对被卡者进行催吐, 呕吐物或许会将鱼刺带出来。

好心为村里建翻水站 宿迁老人举债近三十万垫资

去世后留下大笔债务, 政府表态: 多方筹措资金为其化解

三年前, 年近七旬的沭阳县村民刘天涛为了村民的水稻能够及时得到灌溉, 借债近30万建起了翻水站。此后债主经常上门逼债, 压力之下, 老刘在今年春节后病逝, 债务压到了其儿子身上。当地政府了解到老刘一家的困境后, 目前在多方筹措资金, 希望化解这笔债务。

现代快报记者 孙旭晖 文摄



等不及财政批复, 老人自筹资金修翻水站

“老刘为村民办了一件好事, 债务却落在了他一个人身上。要不是债务压力, 他也不会走得这么早!” 7日上午, 记者来到沭阳县章集街道范陈村房东组, 几位村民站在路边的一个翻水站旁叹息着。

71岁的房应生曾做过村里的村长、书记, 是刘天涛筹资建翻水站的见证者。

据房应生老人介绍, 原来村里只有一个翻水站, 而房东组处于下游, 距离泵站较远, 每到栽种水稻季节, 全组的300多亩水稻用水非常困难。

2011年, 时任房东组组长的刘天涛已年近七旬, 看到村民栽种水稻困难, 非常着急, 就找到了当时的村支书王桂生, 提出修建翻水站, 解决村民用水困难。

“王书记当时口头同意了这件事, 但因为没有资金, 建议先向上面打个报告。” 房应生回忆, 到了2012年初, 这个报告还是没有批下来。眼看这一季麦子收割后又要面临用水困难, 刘天涛当即决定自己筹钱建设翻水站。

村民们享到了实惠, 老刘却债务压身

刘天涛的儿子刘将说, 父亲最终筹集了27.8万元。2012年5月, 这个翻水站投入使用。当地村民介绍, 以前水稻产量只有七八百斤一亩, 翻水站建成后, 当年水稻产量几乎翻倍, 周围的村组约有600亩水稻受惠于这个翻水站。

然而由于翻水站的项目迟迟没有批下来, 很快, 债主们纷纷上门讨要债务。对此, 刘天涛一筹莫展。今年春节后, 72岁的刘天涛突然因脑炎去世。全部的债务压到了刘将的肩上。

章集街道了解到刘将一家的困境后, 正在处置此事。街道副书记姜正文说, 刘天涛建翻水站出发点是值得肯定的, 但方式不对, 是未批先建。

不过鉴于刘天涛的出发点是为民办事, 而且这座翻水站的确为当地村民带来了实惠, 姜正文表示, 章集街道不会置之不理。目前政府已安排人对翻水站涉及的项目进行审计, 然后向上面争取一点, 通过村民筹集一点, 再化解一点, 积极稳妥地解决这笔债务。

换个包装 普通抗生素变“终极抗生素”

淮安警方历时一年多捣毁一制售假药链条

“终极抗生素”在医疗界被誉为救命药, 只有在患者感染非常严重, 用其他抗生素已经无效的情况下才会被使用。然而, 去年2月, 江苏淮安市食药监局在对某正规医药公司的“终极抗生素”检查时, 发现其成分都是普通抗生素。这些假药从何而来? 历时一年多的侦查, 近日淮安市公安局淮阴分局成功破获这起生产、销售假药大案。

通讯员 徐国庆 苏士金 现代快报记者 陶维洲

“嫌疑人为使假药披上合法外衣, 顺利进入正规医药公司的销售渠道, 在没有真实交易的情况下, 虚开发票, 并肆意篡改发票药品清单, 复印伪造药品合格证书。” 提起在正规医药公司查获的这批假药, 负责办理此案的民警道出了其中的原委。

去年2月, 药监部门将发现的假药移交警方。通过对假药的来源进行调查, 警方发现销售假药的嫌疑人王某, 王某交代, 他是从北京的“宋经理”处购进“泰能”假药。他从未见过“宋经理”, 每次交易均通过QQ联系, 对方通过物流发货, 自己再通过银行转账付款。整个流程全在“线上”操作, 不见一个人, 警方的侦查工作一度陷入僵局。

“犯罪分子既然卖药, 就会取钱, 取钱就会留下监控视频资料。” 民警通过调取取款地点银行的监控录像, 确定了其中一名嫌疑人初某林。围绕初某林做工作, 警方很快摸出了假药团伙的另外几

名嫌疑人段某及初某阳等。

随着调查深入, 整个假药团伙的脉络浮出水面。民警告诉现代快报记者, 犯罪团伙内部分工明确, 职责划分明细。该团伙通过网络对外发布销售所谓廉价进口药的广告, 并通过QQ、微信跟下线买家取得联系。在确定对方有购买意向后, 再通过物流将假药发给买家, 买家收到货之后再通过汇款方式将货款汇至初某林等人利用假身份证开设的账户中。

去年9月28日, 专案组在北京丰台、房山等处一举捣毁了4个制售假药窝点, 抓获主要犯罪嫌疑人时某、初某阳等6名犯罪嫌疑人。

“这个团伙直接用了真药品的包装。” 民警告诉现代快报记者, 为了获取真药盒, 他们雇人在北京各大医院或者药店, 通过医药保洁或药房工作人员, 高价回收真药的包装盒、空瓶, 用以生产假药。目前, 该团伙主要成员已被警方依法刑事拘留。